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­■­"* 27, , 1^76 תכלכלה ועדו?

הישיבה­ *ת פוי''ח ג1111^"^2בבג1*ג
להו0*ע וזסכ'יט לא צהי­ל שאיש בפליאה שסעתי ; ייודי_4 י. י
הקרקעית הקצאת ן סעי­' שדנה המשנה בוועדת *~~

, ליידואיםנבגב

דיברת* אחר­כך , דחייה ביקשו הם אחח ?ם פ ב*~2%בבב*"
'ישראלי חיים מר , הבטחון שר לשבח מנהל עם
למט אין ; כנ^ב לבידולם הקרקעות בענייני עוסק אינו שצה"ל ^מר והו*
להט כתיב של מבקש הוא . ל*לוה מי אח יודעים ואינם זה לעב*ן קשי 2ל

. לשלווז מי את יבדקו ואז מבקשים אנחנו מה קונקרטית בצורת

ל** , בדבר נוגע איני שצהיל ברור היה אילו : ^"י111"4
גזדבר'י אבל , אותם להזמין הגיו^ היה

האדמות החכרת בענין לומר מה ל לצה שיש שמענו כאן שהופיעו הנציגים
צה"ל על לפמווו יכולים איננו ולכן , בנגב לבידוא*ם הקרקע ?כ3ייו/ וי

. בנושא בדיון

את להזמין ואי­אפשר צבאי ממשל שם אין : הורביץ . י ^*ו*ר
בציג להזמין אפשר אולי , הצבאי המושל

. ב ה ד מ ה

*פיתוח* היהלומים חברה ן בעני הוועדה עסקנות

שתי­בוסחאות היו הוועדה . לחברי כזכור. : : :*ץ הורו . י ת*ו"ר
הכנסת חברי עם דיון קיימת* . המסקנות של
המשותפת שההצעה ר*יצה והייתי , מוסכמת להצעוז והגענו והדר זיל3רג1רג

, כולה הוו7דה על­ידי תאושר

שבעקבות , הוועדה לחבר* להודות ברצוני ; זיל^רגךנ . ^
להגיע רנון סתוןל , הקודמת בישיבה הדיון

לעשות כרי , לשבוע ההצבעה את לדחות וב*קשו , דרו חיפשו מובכמת להגעה
לבטל והמכ*תו , עזרתו על ליו*ר גם להו­דות ברצוני , כך לשם ן י גמ*

אותת מגיש ואני , הקואליציה בשם שהבאחי ההצעה על ולהתאחד *ת­וזגעך[י
, מוסמכים תיקונים תוך עגקיו

, 3 מעיף אח להוציא , הוא הראשון התיקון
, היום גם קיימים ושהם , בזמנו החברה להקמת שהיו הנימוקים ב'זנ'ין

, 3 טע>ף אח ולהוציא זה לענין להחייחס ל^ זזחלטנו

במידה : ילאומר סעיף להוסיף , השני התיקון
יתרון הוועדה תחזור חדשים שמונה תוך חוגשמנה לא הוועדה יילפלגות

שו5**1 כפ* המתוקנת ההצעה את לקרוא ברצוני הו,רנ*.ץ! . י ,^גי"ר ;
­ : לאישו­ר מובאית ­­5.י ;:

.0: יי.
הצעה הועלתה 16. 12. 74 ­ תשל''ה בטבת בי מיום הכנסת 3יש*בת #

*פיוןוח* הממשלתית ההברה ניהול על לבני . א כ. חה של. #לםדר­היום
. היהלומים תע*י*ו1 ומחקר לפיתוח 'גמחברה

, הכלכלה לוועדת הועבר העבין
^;: פגדלגאוו ד*ר , והתעש*ה המסחר משרד מנהל את בנדון שמעה הוועדה

ש3'יצר# . מ מד , היהלומים בורסת בשיא ואח החברה מנהלי את

3/.



*3* 27, 1, הכלכלה76 ועדת

הור$*ץ"5 . י היויר

: הבאות המסקנות את הוועדה קיבלה הר'יון בסיכום

, היהלומים יעגף ונציגי החברה מנהלי של ההסברים לפי (1)
, משני תפקיד רק מטלאח "פיתוח* חברת כי לוועדה הוברר
בכרי ­ יהלומים לליטוש גלם חטרי ביבוא , חשוב כי אם

, גלם חטרי לרכישת נוסף מקום שיהיה

השיפורים ועל לחברה בעבר שהיו הפסדים על שמעה הוועדה 12)
, במאזניה לאחרונה שחלו

העיקרי הענין בעלי שהם היהלומנים שנציגי סבורה הוועדה (3)
כדי ובניהול בהון בחברה שותפים להיות צריכים בקיומה

. יעילותה להבטיח

מסרה להשגת דרך לחפש והתעשיה המסחר למשרד קוראת הוועדה (4)
. זו

חדשים שמונה תוך תוגשמנה לא הו1עדה והמלצות במידה (5)
, בנושא ותדון ועד* ור_הו תחז

ד ח # פך, ה ל ב ק ך1 3 ­ ח*פקגות ק^ן?.

הדירן) (המשך א^ד בקואופרטיב המצב

, אגד בענין בדיון להמשיך כדי זו לישיבה קראנו : וזור^יץ . י ?*ו*ר 1
ולמשק לכלכלה החשובים הנושאים אחר זהו לרעלןי בי
ובשם בשמי רוח מורת להביע וברצויי , במפי ענין רק איננו זה . המדינה
לנכון ס­צאו לא התחבורה משרד ומנכיל התחבורה ששר על הוועדה בל_חברי

התחבורה ענייני התקנון שלפי , הכנמח של הכלכלה ועדת של זו לישי"בה לבוא
נתקל התחבורה שמשרד חושב איגי , בהם לטפל שעליה הנושאים בטסגרת 5זם

חמור כל­­כך בענין ­ וכוי אשדוד בנמל , באל­"על השביתה כולל ­ כה ע7
לא בעיות לפתור הזאת הוועדה ותפקיד , אגד של הזה תע3ין גטו וככוגך

. כולל פתרון למצוא לבמות ^ולא *ד~מ­וק

בהשתתפות כספים ה ועדת בדיוני .תמול א השתתפתי
, קצר לטווח פתרון למצוא מנפים ששם והתרשמתי , החהיורה ושר האוצר שר

לטווח פתרון בהן יהיה אגר בנושא הכלכלה ועדת 8וה­0לצות­ טקווה אני
, כסף לאגד להקציב תציע הכלכלה שוועדת 1>שבו שלו בטוח ^5י . ארוך

, זו לישיבה לבוא דרך מוצאים היו , י ל טליון 5 רק *פילו

משרד בשם התנצלות להביע רוצה אני קודם­כל מל3,א.? **
המשרד ומםנכ"ל התחבורה משר שנבצר על , התחבורה

בענין באוצר בישיבה זו בשעה ממש משתתפים הם כי , זו שישיגה לנוא
מקרה היה לא עוד , הישיבה לפני הבוקר זה דבר להסביר גפינו . 86גד

של המלצה כל ; הכלכלה ועדת של המלצה לבל כרויות היו לא שאז3י2ו
, למעשה הלכה אותן וביצענו פתוח בלב נתקבלה הווערון

של החדשות במהדורת שנמסר מה לפי , כרגע המצב
הם , החלטה אין אבל , דיוניה את סיימה אגד .רות שטזכי , 13. 00 .עי:

הסבו6י­6ת בענין התחבורה ו*שר האוצר משר מפוייםות הבהרות לקבל בייקשו
היום0 עוד לישיבה ההנהלה אח יכנסו הם ההבהרות 3לת ק שעם הודיעו הם

כל מנסים ואנחנו , הציבורית התחבורה לגבי גורליות הן האלה השע1ת
טובל לא הציבור : גרופר . (ח , מהציבור סבל למנוע כדי ביכולתנו אשר

, הערכה) לדברי ראוי והוא כל­­כך
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*4* 27. 1, 76 הכלכלה ועדת

0! * ;­ו^י1י8 .■■■'י: ?^::/י! ^­"­­4ליי ­, ■ל­"/ונ:9 ^כ)*בזים !/*­>!­* ^נ'י ב111^­^*­­.ב11נב1"1"
להויי"ל ד* נ יק ק*דה קובעח **גה את ? ה ו­'('יה הו כיי

וס­ה , הנו^ח05 מגג: ג אגר גורל על ליין עלינו התקשורת* באמצע* כך על
לקואופרטיב אחר או זה סכום הורסת על­ידי להשיג מקווה התחבורה משרד

הבע*<5 .1דון לפ לכת מרחיק פתרון זה מציע התחבורה ששר מה האם . הזה
? בעת*י ם 'ז 9 התער* **קבע1י איר ? בלבד קצר לטווח זה ש או , ארוך לטווח

? ה*ונ1 עד ■הי­ז! כפי הםצב יימשך פתרון שיי­מצא לאחר 1ז*ם

הזאת לשביתה הרקע על למםור מבקש אני קודם­­כל : מלכא . י
היקי*בוח בשתי כבר נמסרו הדברים עיקר , אגד של

סקירות נמסרו , אגד גציגי בנוכחות זה בנושא שדנה הזאת הוועדה של
משר! ואיר , ■התחבורה חברות לבין התחבורה משרד בין היחסים מערכת על

קביעת כולל , בעתיד התחבורה חברות של ההתארגנות את רואה התחבורה
. וכדומה הסובסידיות עם בהתחשב התעריפים , התשומות

, ; נראו שהן כפי לעמדות הגענו איך להמביר ברצוני
בתחבורה התעריפים קביעח 1971 שנת עד , שנים 5 לפני עד . היום לנו

כל1טר9 , בעיקר קוסט או , קומט­פלום של לשיטה מאד קרובה היתה הגיגורית
הסובסידיות או התעריפים וקביעת , השירות ליצירת העלויות בדיקת

, האלה העלויות את לקיים כדי הדרושות

יבולי? אינה קוסט של שהשיטה , לפסקגה הגענו בפועל
תמריצי! מספיק כללה לא היא כי , הציבורית התחבורה במערכת יישומה להיות

, המפעילים של ולפדיון לייעול

כד , דאז התחבורה שר על­ידי מונתה 1971 בשנת
לממשלה הציעה והיא , ז*ל קשתי משה של בראשותו ועדה , פרס ש*עון

של לאינכדס צמידות של שיטה והסובסידיות"על התעריפים מערנח אח ל33יס
עם חוזה בחתם קשתי ועדת של המסקנות בעקבות , במשק הכלכלית ה*עילות

במשק הכלכלית הפעילות למדד הצמידות ענין על התבסס אשר , הקואופרטיבים
*(; נכונו התשתית אם לבדוק בלי : כתן ­*) . וה*ובסידיות התעריפים ביןביעת

והסוג0י~ התעריפים לעבין התייחס אז שגחתם ההסכם
, הכלכלית התשתית את לבדוק נתבקשה קשתי ועדת המינוי גכתב כאשר , ייו*

היה זה , אגד ­חברת של הבת וחברות החברה של וההון הנ­כסים כ3$י אזן
.המינוי כתב של זה חלק לצערנו , קשתי לוועדי; המינוי. כתב קל בי נחלק

, קשתי משה של ימותו עקב הוועדה על­ידי וזסוף עד 31דק ל^

ל­31 עד בתוקף היה 1971 באוגוסט שנחתם ההסכם
באפריל , הקואופרטיבים לבין הממשלה בין הסכם היה זה , 1974 נאוגוטט

, מחדש ין ולעג לבדיקת הממשלה מינתה , ההסכם תקופת תום לקראת , 4י­'1£
, גולומב של בראשותו

וזוחלת ?דה ולדו הרכג שעל , עלי^לציין הדיוק למען £+~4££י*
ריינר9 מר להיית צריך היה והיו"ר 24, 5, י­74

גו מר , התחבורה שר החליט , העובדים למזכיז]מברת נתפנה שהוא טאהר
אינטרס'^ התנגשות חהיה שלא כדי­ , גולומב דוד במר אותו !זחליף ל , יעסו3י

" , 24. 5, ב­74 לעבוד התחילה מריגולומב של בראשותו והוועדה

: מרכיבים שלושה לבדוק הוטל גולומב ועדת על 1*~11£נ£1,ג
יי הציבורז לתחבורה והסובסידיות התעריפים נושא א)

הפלצת ילפי ש2חתם ההסכם מאז שנים 3 במשך שהצטבר הנסיון עם גהתחשב
; אגד של הבת וחברות המצטברים והגרעוגית ההון מבנה ב) ; קשתי ו58דר,

של פעולותיהם תקינות על הממשלה של והביקורת הפיקוח מערכת כל (3
, ביט­ פרטי או קו ה

אל.ל; ה הת*קידים שלושה את גולוטב ועדת על בהטילה .
התערי"ימ של צוס*ת פעם בדוק או חרש לבסיס להגיע הממשלה התכוונה

קשתי שוועדת דברים . המצטברים והגרעונות והנכסים ההון בנושא בהתחשב
ת י , * . בהם לטפל ;סיסח הי לא
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*5י 17. 1, 76 הכלכלה ועדת

: מלכא , י

כשהבל* , 1974 ביוני לעבוד התחילה גולומב ועדת
ו>* , שלהם המקצועיים הכישורים בסיס על נבחרו הזאת הציבורית הוועדזז
מספר ח הדו אח גולוטב ועדת הגישה 1975 בפברואר . גופים של כנציגים

קביעתי של .לנושא הנוגע בכל והמסקנות ההמלצות את ביבשה היא שבו , 1
ועדת של ח ליו שמקביל הראשון החלק אוחו , והסובסידיות התעריפים
התחילה והיא , הממשלה על­ירי אומץ גולומב ועדת של 1 דו*ח . קשחי
להשאיר הממשלה בפני ממליץ הוא בעקרון . קבלתו עם מיד בביצועו
, במשק הכלכליים למדדים צמודים שיהיו , התשומות סל של השיטה את

היתה זו . התשומות סל של היסודיים במרכיבים תיקונים מספר ומכנים
. קשתי ועדת של ההמלצות לפי התשומות טל של נםיון שנוח 3 של חוצאה

דו"ח את גולוטב ועדת הגישה 1975 דצמבר בטוף
ומערכת , החברים הברות של לנושא בעיקרן מכוונות שהמלצותיו , 2 מטפר
, באות 2 ח הדו המלצות . והקוא­ופרטיבים החברים חברות שבין היחסים

ובנושא , אגד חברת של ההון מבנה את לבסס על­טנת , התחבורה שר 3דגרי
החברים חברות העב­רת א) : מהלכים שני מציערת ההמלצות החברים מנרות 8ל
מניות יינתנו בחברות שמחזיקים לחברים כאשר , הקואופרטיב של לבעלותו

היום מניות להם שיש סכום באותו , הקואופרטיב של פקדון תעודות או
לקבל יכולים ש­החברים , חוב לאגרות שרוטה משהו זה . הקברים בחברות
שהס , רווחים וצובר צמוד : גרו^ר (ח­ . הציעה שהוועדה 3ת43ים מאגד
. התנאים את גם קובעות 2 .ח הרו המלצות (? הפרישה עם לקבל יכולים

בדו*ח שנכלל השני הצד החברים^ לחברות ביחק , אחד 71 היה זה
גחחום . זלחברזל *ל היין מבנה את לבסס מנת על , לממשלה הועבר הוועדה

. גולומב ועדת של ההמלצות עיקרי הם אלה הנכסים

ושר האוצר שר על­ידי נבחן הוא הדו"ח קבלת עם
, להגשמתו ולפעול הדו"ח את לאמץ החליטו 1976 ינואר ובראשית , התחבורה

. כלכלה לעניייני השרים בוועדת לאישור אותו ולהביא

,וכדי הדו*ח של הביצוע את לאפשר על­טנת , בהמשך
והכלכליים המשפטיים הצעדים בל לבירור הדרוש ממפיק םירווה^זמן לתת

­ ממושך הוא הניצוע תהליך אבל , המלצה לכתוב יח*יח קל ­ .'ץרו"ח לבי*יוע
לתקופה ביניים מימון התחבורה­להםדיר ושר האוצר שר של פנייה היתה

. הקואופרטיבים של הסדיר התפעול המשך שתאפשר

הותנו התחבורה ושר האוצר שר של האלה ההמלצות
. ­תמזגירות על­ידי הדויח אימוץ על מודיעה אגד שמזכירות , נכך

תאמץ אגד שמזכירות , הית­ה השרים שני של החלטת באותה שיקבעו התנ­*ים
הקואופרטיב על­ידי והפעלתן החלטות לקכלת ותפעל , הוועדה המלצות את

מימון התחבורה ושר האוצר שר הציעו זאת לבצע יוכלו שהם וכדי . וחבריו
ממזכירות הודעה קיבילוי והאוצר התחבורה ומשרד , נעשה זה צעד . ביניים

אל הםטשלה של פנייה והיתה , זו להנחיית בהתאם ח הדו אימוץ על אגד
, ביניים מימון לאשר תכמפיט ו'^יה

. הדו"ח בענין המאורעות השתלשלות לגבי זה
ההשתלשלות ידועה ועדה שלחברי מניח אבי ­ העתיד לגבי ר היו לשאלת

התחבורה שר ­ הביניים מימון בענין הכספים לוועדת שהיתה הפנייה ר או.­ ל
או ליישם היא הכוונה העתיד שלגבי , אחת לא הצהירו תחבורה ה משדר ­5

הדו"חות שלושה על ציבורית לתחבורה הקואופרטיבים עם יחסים מערכת י*33ות
הכלכל* המדד על שמבוססת והתעריפים הסובסידיות שיטת א) : גולומב ועדת ק5ל

ועדת של 2 בדו"ח למומלץ בהתאם ארוך לטווח ההון פני שיפור ב) ; במשק
והדו"ח ; אותם כולל שהדויח הנוספים והנושאים ההמלצות עם , בולוטב

הקרובים" הח­דשים 2 ­ 3 של בתקופה יוגש שהוא מקווים שאנחנו , השלישי
ה9*310? אמצעי על האוצר ושר התחבורה שר בפני להמליץ צריכה הרועדה שבו

. ציבורית לתחבורה הקואופרטיבים עם היחסים ,רכת במע והבקרה

6/.
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: פלכא 0 ­*

י­.י"*!* ,י^ 57 י£קוזיי­­יט אגחגל <*לה ת ו11*1 ד ש­7>שה
בר*הב.ן­י"\" !ן'ג /^­^ ,ך­0'. £ ה טכושל ה שבהם ו'*חוק*ם שלישון או טר^זי'ים נושאים

היוס עד ה'יה מאשר בר** *ייתר למצב *ב*או שהם ל* ובראה , הצינורית
, ויה ו החב ל אופרטיביס קו ג

שננקטו צקדיים שירת כאן להזגיר רוצה ה*יתי
ל*יש531 צוות פיגול התחבלר.? משרד האחרונים* בשבועות 2 הדד"זו בעקבות

" ו*שרד .. האוגר למשרל משותף צוות שהוא , גולו*ב יעית דוח"ות הפלגות
חנ­ת* בדו שבכללו ההמלצות ליישום המעשיים בצעדים מטפל כנר והוא , תתהבורה

כבר פועל ;ו*ו ו1 ש*לה# אהוד , התחבורה משרד ט3כ*ל עו*ד הצוות נר*>ש
. 1975 (לדצמבר

לדן9 אגד של ב*מגרוי* משקיפים מווו לכך נוסף
והם , ה^ו­אופרטיבים של המוסמכים המוסדות ישיבות בכל להשתתף שת^יז'י­ים

, בפעולתם התחילו כ5ר

וההטתדות הממשלה מ*עם בכיר בציג מיגוי על הוחלט
של פעולותיהם ב*מגרית לכת מרחיקות סמכויות לו שיוענקו , אגד !ללו? 3הג
שנים ש ו של, לפב* עד שהיה , הראל רמון כווי הוא זה 3צ*ג , הקואופרטיבים

, התחבורה משרד "ל כ טי י 2 ז! ו

בעקבות תאחרוליס בשבועות שנעשו הצעדים אלה
, גולופב ועדת של הדו"הות

למצב שמתייחסת , אחו/ עובדה עוד להזכיר ברצוני
בה , דכמפים לוועדת שהובאו; , הממשלה של המלצה ואותה , ^3יי של תנזייל

, ביניים מימון לצרכי כהלוואה ל"* ו"ן פלי 50 של הקצגה הממשלה ביקשה
מונחת זו ו­צעה , אגד לווגרת מזומנים להזרים למען , לזה שקר*בו נפי
בדיוניה השתתפו התחבורה שר וגם האוצר שר שגם , הכספים 7ע7ד, 353י

לענות יבול איבו ל"י מליון 50 של שהסכום אומרים שניהם , זו וזועו; על
חברת של תקין ?ול ת8 שלצורך וברור , אגד בהברת :­מזום3ים ח7כד ? ע

שהגרעון מבין איי : גרןי^ר . (,ןן , יותר גגותים סיומים יידרשו ^£1^3וור"
, "י) ל מיליארד למצי מתקרנ אגור של

ביניים מימון לאשר הכספים לוועדת שלנו הפניות
די על­­* דחו 5 "י ל כוליון 50­ במד גולומב ועדת הגזלנות של ליישומן עד

, הגישה שהממשלה ביומה לא החלטה נתקבלה , נכון יותר או ; ^ב*פים ?די* ל
עונה אינו ל"י מליון 50 של הזה שהסכום הכספים לוועדת גם ?ףגו ?גז : *יגל

אפרנו לא (? דורשים כפף כמה : הורייץ . י (היו*ר , יטללאה על­ה^עיוו
מליון 50 של שהםגום הכספים בוועדת גם הבהרגו אבל , רוצים ^יח3ו 3:גור

. אגד בחברת הנזילות עוגה­ע>­מוסר *1יגו ל"י

, הוועדה חגיי בפגי ה'יה גולומב ועדח של הדו"ח : .£££_*£
, לחברים ידוע שתוכנו ראית מנקודת יוצא ואני

התחבורה עתיר יחיה מת : היו"ר לשאלת הלב תשו*ת את להגג כרזיוגי
להמלצה הוועדה לב תשו*ת את מפנה הרירי ? .נת­*שראל במדי 1ז5י3וריתי

התחבורה קיום המשך המחייבת גולומב ועדת די"ח קול * בדף 1 3­5ר
. לדן וגם , ל*גד גפ היא והכוונה , ,קואופרמייים ה י ד על­י הגיגורית

. בדן המצב מה יודע איני_ אבל , באגד היא מגלקיה 5רג?3

אימצה והממשלה ­­­ גולו*ב ועדת דו"ח מאמצים אם
על~יר* ייעשה בעתיד :"רית הציי החחבררה שקיום , זו הפלצה כאפצים ­ .י *ור

, הציבורית בתחבורה נוספים מגורמים מתעלמימ איננו . הקואופרטיבים
, טוגידת יש , קטגים מפעילים יש , ודן אגד בידי כולו אינו המונופול

הקי^יפרס*^^^ על­ידי הציבורית התחבורה ק'יו_ם כן על . קיימת הבעיה אגל
איפ­3': ושהססשלה בדויה שהיתה המלצה זו א3ל , המפעלים ביתר פוגעת ^יגו'ו

. אותה
'/ .
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: קמא . ע

החברים חברות של הרכוש העברת , היא שניה המלצה
בנזילות , התקציב איזון ., הגרעוגות לכיסו* לעזור כד* עצמו לקואופרטיב

טקונז שאין , עמדתה את הביעה *לומב ועדת אבל , נוסף שלב זהו . וכוי
קול הענין היה לא אם גם , נכסים שמחזיקות החברים חברות לקיום בכלל

בקיום מעונינים לא אנחנו : אומרת הוועדה היתה אז גם , הגרעונות כיסוי
. החברים חברות

להחזיר , קודם­כל : היו הוועדה של ההמלצות
, הקואופרטיבים מידי לצאת בכ>ל היה צריו לא 1967/68 שבשנים רכוש

, הממשלה בהמלצת זאת עשו שהם טוענים הם : הדר . ע

זה מ* יוזמת להגיד נוגל ליוזמות נגיע כאשר : קמא . ע
לענין לאו אסרה הוועדה , הדבר נעשה וכיצד

הדו"ח הגשת לפני גם התחבורה משרד רשויות של דעתם היתה וזו , זה
, דבר אותו היתה גולוםב ועדת בפני עמדתנו , גולוסב ועדת על­ידי

. זו מבחינה עמדתנו את אימצה שהוועדה שמחים ואנחנו

גולו*ב ועדת דו*ח במימוש שנתחיל לפני גם
. במפורש הזכיר , התעבורה על המפקח , מלכא שמר , דברים חמישה 3עשו
בידיגו . הדו"ח והגשמת ? הבי1ו לגבי ?ום היי ועדת את הזכיר הוא

13. 1. 76 סיום במכתבה אגד מזכירות של ­ כך לומר מעז אני ­ התחייבות
במכתבך^ כאסור והתחבורה האוצר שרי החלטת לפנינו רשמנו . *א : גאגזר בו

ועדת דו"ח כל את אגד מזכירות אימצה הנ"ל בסיס על . ב
על­*די להגשמתו הבדר*ות ההחלטות לקבלת ותפעל גולוסב

. 1976 מרם חודש למחצית עד וחבריו הקואופרטיב

הממשלה על­ידי אומץ הדו*ח , כבר שנאמר כפי
וערה הוקמה זה בסיס ועל , והתחבורה האוצר שרי על­ידי רק ולא , כולה

. עצסו לקואופרטיב החברים חברות של הרכוש העברת ולביצוע להגשסה
העברת באשר , הדו"ח של ההמלצה בהפעלת ביותר גדולים בקשיים נתקלנו

, סשפסגים בצוות צורך היה ולכן , ביותר קשה דבר היא למעשה כתובה הלכה
של המשפטיים היועצים : לענין נגיעה להם שהיתה המשפטנים כל את שכלל
, העובדים חברת , לממשלה המשפטי היועץ ; האוצר משרד ושל התחבורה משרד

מאחר זה* בענין אתדנרו לומר שצריך , באוצר המדינה הכנסות טינהל ונגיג
העברה ממסי הזה הדגוש את לפטור שיש ההמלצות באחת אומרת והוועדה

שיועברו החברים חברות של המניות או הנכסים זה אם , עצמו לקואופרטיב
כי , הנכסים ימומשו כאשר אלא , מיידי פטור על סדובר לא . לקואופרטיב

החברים* בידי שהיו בשעה ערכם את בחשבון לקחת יהיה שצריך ספק אין אז
?, לקואופרס* הרכוש העברת בזמן הון רווחי מס לשלם צריך חבר שכל יאמרו אם

*ל ברצונם תלוי שהכל אמרו הם . לביצוע ניתן ולא בלתי­אפשרי דבר זה
צוות . מוסדר היה לא זה ענין אם , הדבר נגד לפעול היה רצונם . החברים

. לממשלה המלצות ומכין זה דבר בודק הפש5מ3ים
, לזה

לו שיש , באגד ממשלתי משקיף |מינוי נוסף
היו בעניןזה . מסויימת לתקופה ההחלטות ביצוע דחיית לבקש סמכויות
אפשרות שתהיה הוסכם דבר של ובסופו , הקואופרטיב עם רבים דיונים
, בשולחיו שיוועץ כדי , ביותר קצרה לתקופה ההחלטה ביצוע את לדחות

של תקין לתפעול נוגעות שאינן ההחלטות לביצוע להתארגן תוכל והט*שלה
קשות התלבטויות יש לנו גם . זה בשלב משקיף על דיברנו לכן . התחבורה

; החברה של תקין לתפעול המתחייבת הממשלתית המעורבות מידת מה : זה בענין
. הממשלה של המעורבות מחייבת מה ; צריך לא או מנהל להיות צריך האם

, ומנהלים במועצת חבר רוצים שאתם מכריזים אתם : .113_*£
8/, . תועל0 כל ללא הדבר את מסבך וזה
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היי* י ויק* 1 ,.;ף :ו י ! ■;: *11י9 #י<י ן .­לחשי!11* רג­ז­ה­ו
ראיין* ש> הזאת ה*עורבות את להסגיר גדי ., 1971 סז*ז הדברים גל *ת 3ודק
הס א*לם ל'זמתלהש >'ש1זז לגג* למידע זקוקים באגד 3'אשד , סמעמבו ההש3ו3ות
אגהגו ; קיוטו ישיבות את מבל*מ זה הזה* החשבון רואה ^£י'ל ז^ת בודקים

, שלו הבדיקות *5 על חיים

אסרנו אנחנו , הר*ל ן רפו פר פיב1י לגבי
מה 'יודע נ'* ז** . כויות ט מ על ג ארם להיות ריר ג שזה מג ולו ג עדת ו ו ג:

לג3* ה0דיגי!וו2 שתםוכם לחט גזסגו הוא גמ , זה בשלב שלי ;גזגויות 3ל5
9 עונדים ה חברת בטטכות גין שלגו בצ*ג שיהיה בגואה . מקגקיפים 5*נוי

ולמפשלזז דרישת מכוח גין , בהנהלה וגם במזכירות גם נציגים ל2י שיש
, פלא) בתפקיד אדם מחייב זה : פרנק . (י . פישקו לפנות ופ*כותה

. בהתנדבות זאת יעשו? בש2וע ימים 4­5 שיעבוד , כזה שאדם י^­53ר'ים ?*33ו ­§

, גדילה חשיבות בו ךואיס שאנחנו נוטף דבר
אותם נראה אנחנו , יוגשו ועוד שפוגשים גולופב ועדה של ת זוך * 1לל­1 כל

אנחנו 65ין הקואו*רטיבים^ עם שלנו העתידים וליחסים להתקשרות כב$*7)
שליושת את נראה אלא , עצפם בפני כעו*דים 2 ודו"ח 1 דו"ח את רואים

יש לגו גם , דברה את תאמר גולוסב שוועדת בלא . יחד נדונים 'ידו""ור.
, ה'יחסים לפערכת יצורפו אלה ודברים , והבקרה הפיקוח נענ''ן לוטר פךל
צריכים כולם אלא הבעיה9 את לפתור יכול אינו גולופב ועדת של }לדו"ח

בולט , הנוסף הדו"ח יוגש חודשיים שתוך טקווה ואני , אחת נה3ילה וז5ל את
לתחגורר­ הקואופרטיבים עם שלנו היחסים למערגת 82יס יהוו

לחזור לא פגקש ואגי , לדיון עוברים אנחנו 1^11ג"1^"1ע1^!1:
בבוש*! קודפים בדיונים נאפרו שכבר דברים על

. זמ
, קודם­כל : דברים י כטה לקגוע ברצוני
: ה*פשלה לפניית שנענה על לו ולהודות הרחב ה2יבור את לליבה ?נריד

7א שהציבור כדי ציבורית תחבורה לארגן פאםץ נל לעשות ך דיי ^ , .2£ית
. הציבורית התחבורה בע3*ן עפרה לקבוע גנםה הישיבה בסיום , שלישית . :3ול *ג

את תפסיק אגד שהבדת לקוות רוצה אני
שאיני לת*בו'­כת !*פ נ3בכ הם ,ית שליל תהיה היום תשובתם אם 3י , ["^י^"נז
תתפשר הולשתה בןנלל שהפפשלה אולי פקווים הם . נ2מנה 'ינ§§ו איך .ודע
בענין עפדה לקבוע הכנסתי של הכלכלה ועדת על כי הושב ^נ* ל^ן ט:. אף,

של בראשון השלב לאחר כי , כאן שפענו .""^כב^בג .̂
מזכירות פנד התהי*^ות היתה גולופב ועדת

שלהם המוסדות את לשכנע הצליחו שהם םב*ן אבי ופכך , הדו*ח את ל66פ­ן ^2ד
, שניה פ'3ר3ה שתבו*2 חושב אבי בחיוב החליפו הם אם גם , הדו"ח ^'ת ■ל6**!ץ

64ו אלר .ויות 390 עם כפשקיף או בפפקח שיפונה והאדם ד^יקיח ל2^י וזו?
. !^רות *

של ו**קו0תה בגו ו " ! נעל ? ו האט ש חושב אני
,*ינכ ששוב אנש*ם כאן נזכיר ולא , 1965­1 עוד בזה שהתחילה , ^^9שלה

,72 פמשיכה יא יי ו ב­1955 לעצמה אימצה שהםפשלה בטכניקה ." ךחיי6 נ'זן
. ומהציבור ה3נסת פוועדות יותר באגד הפצב על ידעה הפפשלה . מיום ­ד
לדעת רוצה הייתי כי , כאן איננו התחבורה פשרד שפ3כ*ל םאד !^ר פנ3 ;2י ^
אגד פזכירוה היום פדוע ? שנה לפני ולא עכשיו דוקא §רצה השניתה ל*ה

על הכריזו ובכל­זאת , גולופב ועדת של הדויח אח לאפץ דוכנים שהם !וטרת ­5
לקבל יטכ*ח אגד אם כי , התחבורה פשרד ב^שפת זה שכל חושב *395 ? ש3יתה

שפ3^^^ ו*תחבור.1? משרד . כשלון יה*ה כן גט זה , להט שמביעים פה גל
:ט2ד ; ^הגעה ,ג*ע ; ל יכול אינו הציבורית התזובורה של ת3וש^ על ?5*דות 'י

^/! ^! ­?̂ ה** ^^­­ן"­וו'יץ הקואופרטיבים את לנהל צריך וכיצד הבעיות את לפתור
קל חיות די 10 אפילו ל* וא­* 3 או 2 ועל , קשתי ועדת המלצות על הוגנים

ה^ה^ הוועדות כל של הה*לגות כל עם נגיע לאן יודע איב9 ? נולו*ב ועדת
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: פר גרו . ח

שהממשלה כך על וסבוטס גנו* הכל אגד מצד
א1םר*ם כבר הם , שלהם הגרעונות את לכסות כדי לירות מיליארד חצי להם חתן

צריך אם , יסמיק לא ל*י מליון 150 או 100 או 50 של גיניים שמימון
לגו"עוניר, להגיע לא כד* וצורה שיטה לקבוע צריך הציבורית התחבורה את לסבסד

מליון 50 מקום איזה בעוד חייבים שהם התברר שפתאום בעתון קראתי . כאלה
. כך על ידוע היה לא שקודם ל#י

תדון הכנסת ומליאת , כאן בדיון נמשיך אגחבו
הודה הררי אגד נציג . מזה יצא מה יודע איני הכבוד כל עם אבל , היום נזה
שגייס 5 א1 4 לפני , ב­1970/71 שעוד היתה שלהם שהסעות , הקודמת בישיבה נן
המשיכו הם , השלחן על הדברים את שמו לא הם , המצטבר הגרעון התחילו כאשר

לתחבורה קואופרטיבים מנהלים לא כן , טוב יותר שיהיה תקוה תוך בשיגרה
עם דבר של שבסופו בטוח אבי , ישלם ישראל שעם זה על סמכו ולס , ציבורית
לממן אפשרות אין לאגד ? לממש שמציעים הנכסים את יקנה טי , ישלם ישראל

לא אבל , ללכת מציעים שבה בדרן מאמין איני , האלה הנכסים ר93שת *ת
האלה שהחובות לזכור צריך , בעבר שקרה מה בעתיד שיקרה רוצה ךייתי

היושב העם את יכריחו דבר של בסופו . לבנקים משועבד והכל רג*ת 2ו3רים
, הכל בעד לשלט בציון

חברת של הבעיות את לבדוק מתחילים כאשד : נ^ן . י
ח. מגוי ש כזה מצב נוצר כיצד , לפליאה מגיעים אגד
לענין­ נוגעים א*בם שבכלל עסקים לניהול מגיעה נוסעים להמעת ל31די של גת
תשלוט^ כל ללא החברים לחברות הועברו הנכסים שבו בשלב הוא הבעיה שורש

, אותם למסש היום ואי­אפשר

היושבים התחבורה משרד מנציגי לבקש ברצוני
, הכספים ועדת על­ידי ההחלטה קבלת לפני שעוד מבין אני . הבהרות ט*פר כ*ן

, בכך הצליחה ולא הנכסים במימוש לפעול ניסתה שהיא הודיעה אגד חנרת

, אגד ן בעני הכספים ועדת של בדיונים השתתפתי ,*>­_!לי£13.1י ה*ל,ל,ר
שבה החלטה נוסח קיבלה שהקואליציה היא הבעיה

. יפקידו שהם אמרה האחרת ש'ההצעה בשעה ; יפעלו '*3 3אטר

בחברות ? הדבר את מסביר התחבורה משיד כיצי 1"*_£ב2:
שם יש אגד שלהנהלת חברות מספר, יש החברים

? אותו לממש רוצים הם אם הווגרימ את לשאול צריכה אינה ם הוו , רנ ר3וש
, מחבריה רבים לדעת בניגוד , הממשלה גפני מתחייבת אגד חנרת ;רכתי ה? ל3'י

לבנק יש התחנות מפעלי שבחברת שמענו , לאגד ההברות רכוש את להגביר
יצטרכו שעליהם דברים מספר יש , נכון) זה אין : מלכא . (י . 50$ הפועלים

לרכוש אלה לגורמים להציע אולי או , נוספים גורמים עם גם לםשא­ומתן להננ8
. גוש בר חלקם /7$

ניסו והם אגד חברי סצד רבות פניות היו אלי
כל לא שהם לי אסרו אגד מחברי חלק , בהט פוגע זה מידה באיזו לי להגביר

מנ^ה להם שיש להם מספיק בה* חברים שהם למרות אגד בחברת 8אכ*נים 13
שאינם טוענים הם . מהחברה פדישתם עם להם להחזיר חייבים אותה בהנרו?

שרוצימ אחר רכוש או ניצבה של הרכוש בעד הפטרון תעודות בענין פונטחים
בערנות רק לא יהיו האלה הפקדון שתעודות אותם לשכנע אפשר האם השאלה . למ*ש

? הממשלה או הפועלים בנק בערבות גם אלא , אגד הברת של

להם לתת צריכים אחרים למה , שלהם עסק זה : יין רב הל יי ו*ר הי
, עצסם הם זה אגד ? ערבות

אם , החברים חגרות של מניות על מדבר א1י ; ן ך, נ ,._*_
, בטחונות רוצים הם זה את לממש רוצים

10/.
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: בהן . י

אגד של בתקנון תגו1ה*ג1 ים דגר כ*ה 'י*גם
לעגיו מטכ'יפ*מ ה*חש'יה או גילומב ועדת האם . *0וד*ת גל'יקה ש$חיי3*ם

? 0ל*וך לויגסיןן ל**ו/ יכול*0 אגד קואופרטיב חברי 45 או 41 שבגיל ?ד
אג1י< קואו9רמ*ב של בתקנון גם י*ודי בטיפול צורך יש לדעתי

,. היום שלנו הי*1ן מטרת מה לדעת רו2ה הייתי .^"ל111נ1ג1ג

קול ?ה י­^ביןי ?טדה לקבוע שנוכל קווית* : ? הורבי . * .יו*ר *
1*ון ש'יהיוזלגו לאחך , הציבורית התחבורה
הם , התחבורה משדר ומנכ"ל התחבורה שר ועם , אגד חברת £3יג* עם היום
. כ*1תו נים הליו של בעיגו*נו נמגאיט הם כי , לבוא יכולים ש*ינם ^ג­ך'יעו

ואולי התהגורה למשרד שהיה כבד והכי גכבד הכי הנושא זהי לדעתי . ע3ין
והבעתי הכלכלה ועדת קול טיפולה בתחום הנושאים אהד זה , ישר^ל בת ליידי

זאת למרות . לבוא לנכון מצאו לא והםנכ"ל התחבורה ששר על רותי טורה ^ת
1ה0 בעג9ן ע*דה לקבוע מגיע אבי אלא , הישיבה את ל3מל רניתי ל3*.

שהתעריפים התחבורה משרד מנציגי כאן שמענו ,^^2$ב1£*י
קוסט­ של תחשיגים על מבוססים היו אגד של

הדבר את לקבל יכול איגי . הסובסידיות נקבעו זה סמך ועל , קו30 או פלוס
היה לא שהתה^יב טו , הסובסידיות את להגדיל ממליצים ננל­­זאת ?ר ^3 , ^­ל??ז

, בכך להודות צריך , כושל ניהול היה ואם . כושל ניהול ש1ז*ה או גנון

דקואופר­^ ט1^ל*­ני ת 13 ­.­­!? ? איזה לפי יודע אינ*
שותף #יהיה או קי^קח משקיף מציע התחבורה משרד . ניגודית לתחבורה פ*2ים

בוו ההשתתפות כי , קואופר*יג יהיה לא שזה פירושו , ?נרטיגים הקו38ו 33*י1?1ל
. הרווחים את ו א ההפסדים את קובעים המניה גובה בסיס ועל , 33יה ?ל 35וגמת

הזה העקרון את ששוברים ברגע , לחברים אותם חילקו רווחים היי כ*שר
מאד מציע הייתי . הקואופרטיבים של הבסיסיים העקרונות ב^חד 3ו2ע'ימ

. זה בעגין 5י.1 שי9 נציג לשלוח צריך בבלל אם לשקול , 7­^x777.3 ל2שףד

גולומב ועדת פסקנות עט מככים בהחלט אני
*כולה שלקואיפרמיג האפשרות את שולל איני כי אם , הח3רים ה2רות ^^2ין

. בת ו*3רת לגאוות.

הכלכלה שוועדת א) : דגריפ שבי מציע אני
צר'ין ; הרכוש ?וש ט*! בענין הכמפים ועדת הצעת את לק^ל ^נד לה^רת ת*יע

גולוס6,3 1עדת ו­ו"ח שלילת פירושה הכספים ועדת החלטת ש^'י"קבלת ?5הם ?ד36*7
ששמענ*' 93י אשר , *^גד מזכירות על גמ יקל זה כי , לדעתי לפרמט נר'יך זר ./?.%

. ומג גול דו"ח ^ת לאמץ ייגה *1^.3

? ה0*פ1 , המסקנות את לקבל תסרב אגד חברת אם (3
3יעךו1 כ5 , הכלגלה בוועדת אלא , הכספים בוועדת לא להיות צר^ך זה 2נו^

6גח*2ת בד^ו­ לו­ון צר*13! הכלכלה וועדת , הכספי גצד רק עו&קת ;^36*ם ^
טה9 הת­ו^"ך?? 77^ מ3צ*י* כאן שמענו לא , ארוך למויח יהכלכלי ;*6טקט ו

, גולו&ב ועדת המלצות את יבצע לא שאגד במקרה !ל2ר£2יבה !י3

אם !לא !* , היום הדיון את לסכם אין לדעתי
אלטרנטיבה על לחשוב כאן יהיה צריך , וייחריף ילך הנספים גוועדת הדיין

שלה^י* המונופול פירוק להיות יכולה המסקנות אחת ; הורביץ י * ?*י*ר >) . ?ע#ית ­י
להגיע טקום שהוא באיז?; עלול הציבור גם , אחרת אלמר65יבה תהיה §§'?' *מ

גדול למונופול אלטרנטיבה שאין הוא ביותר המסוכן הדגר . ר­8­$י9ה לנקודת
?ו מלוכ5ז על 'לשבי צךיכה הכלכלה ועדת לדעתי , הציבורית התחבורה של 3:זלי?

. תיפסק השנ9;?!!? 5!!מ גפ

11/.
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וונציה לו *תה* קצת היא זה בעג*ן תפישתי : הדר . ע
פ*ו^1<ו שלג3' שהאורחים ודאי , סכנית רק ה*חה

וז*פ*לה של המדיניות ה*א היום הבעיה . אותה להסביר יכולים היו התחבורה
של1£ הפלוגתה בעלי לכן , הציבורית התחבורה לגבי הקואופרטיבים של או

©י או השר אלא , כאן הנוכחים המשרד אנשי להיות צריכים היו לא היום
ה3ל3ל^ וועדת , הכספים בוועדת היה הטכני הוויכוח , הםדיביות את ש*תווה

מליון 150 או 50 לתת אם , עוסקת הכספים שוועדת במה לעסוק צריכה אי3ה
, עביננו לא זה , ביניים כמימון ל*י

או 8 איבנו שהשר רוחי מורת את מביע אבי
להפשיר צריך השביתה תיפסק אם גם , הזאת הישיבה אח לקיים צריך היה שלא

, התחבורה טשרד פקידי עם לא הוא שלנו והוויכוח , בדיון

גיוס בעבין גולוטב ועדת שדו*ח חושב איני
מצוקת על במזומנים לעזור לממשלה מציעה הוועדה . אגד לחברת עוזר ן דהו

בפני נעמוד שנים 2­3 שכעבור מאד חושש אני , בקואופרטיב הנזילות
החברה מנין המניות לבעלי החובות את לפרוע רוצים אם כי , בעיה אותה

ועדת ואז , לרכישה שיעמדו המניות את שיקנה מי יהיה שלא או ? כ5ף תקה
, מימון לא היא הגעיה אז . הזה הרכוש את תממש שהממשלה מציעה גולוםב
בשוק איש אם . הבסיסית הבעיה על עונה אינה גולומב ועדת של ו^ה^עה
וחוזר , שנים לשלוש הגרעונות את יממנו , המניות את יקנו? לא ההופשי

בטירה , מעשית משמעות שום לו אין גולוסב ח שדו חושב אבי לכן . חלילה
. כספים בע3יני מבין ש^3י

400 של המצטבר הגרעון היא היסודית הבעיה
, מיליארד לחצי מתקרב זה 1975 שנת של הגרעון שעם ואומרים , ל*י מליון
בתי­מלון להן שיש בת חברות להחזיק צריכה אינה כאלה גרעונוח עם חברמ
החברה בניהול כשרונותיהם את להשקיע צריכים אגד חברי . אחרים וע9ק'ימ

החברים חברות בענין גולומב ועדת של הזאת המסקנה . 3תי­מלון נניהול ולא
היסודית המחלה לריפוי קשור לא זה אסל , הכספית לבעיה להכנס מבלי לי נראית

. ע*נ*ה אגד של

פתרונה את תמצא הזאת שהבעיה לנו אוסרים
היא האמיתית הבעיה . הקרובים בחדשים שיוגש גולומב ועדת של 3 נדו"ח
ואיני , הסובסידיות אחרי וזה , ל*י מליון 75 של שנתי גרעון ל*גד ש*ש
הםוב6ידיות גובה את קבעו בזמנו . מליון 150 או 50 יהיה זה 66פ יודע
איני לא או אמיתי זה אם . קשתי ועדת על­­ידי שנקבע ההוצאות מל ל8*

האמיתי ההוצאות סל מהו השאלה את לעיסות מביאים איר היא השאלה . 'יודע
? ואמיתי נכון למבחן זאת מביאים איר ; של3י2

*
עובדים 600 לפחות באגד שיש כאן שמענו בזמנו
באגד שאין היא העיקריות הבעיות אחת , זה בעבין דגר נעשה ולא , פיותריפ

באופוזיציה יושבים ועכשיו , שבים כמה כל שם מתחלף השלטון , ושולט יניב 85קיל
בקואופו­^ג . אגד חברת כשליחי כאן 'ישבו חדשים 5 או 4 לפני שרק הברים ;'^ותם

. 0*ד עצובה למסקנה מביאה , יצ'יב שלטון שאין העובדה קשה כר כל בם1ב 7נ0א

לבדוק גם צריר ההוצאות סל את בודקים כאשר
'58 החברים על­ידי גם נעשית העבודה האם ; ייעול יש אם ; מספיק עונדים **ם

כל ? יותר ואולי , מיותרים עובדים 600 רק יש האם ; השכירים על­ידי רק
, בריא אינו ביסודו העסק כאן כי , לברר יש האלה יק^לות

יטפל גולוסב ועדת של 3 שדו"ח לנו אוסרים
הגרעי2וי£ בימוי הוא הספתח . בו לספל הספיקה לא קשתי שוועדת חלק באותו
לע!/*?י תשובה ימצא זה במה . הדבר יסתדר איר היא והשאלה , בעבר וההפסדים
ליי^ל לקואופרטיבים שהוא כל תטריז אינו ההוצאות סל של הנוסחה ? החברה
אותמ להעביר שאפשר , המיותרים העובדים 600 פיטורי על­ידי אם , עצםם את

?נ*ן להט שיהיה צריד . יותר ויעבדו יותר שיתאמצו זה על­ידי אם , לתעשיה
. עצמם את לייעל
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.­,̂ .'^ר;;ג­^יוו­1 ■.■. סי^^י"י^י^; הפוצח *ות ג1ג­י'יןי "­'.;, *
שיי :*ו"מ ק? *לה , **י1יה*ת קואוסר2*ה ;1נה 8 ?וו ט ה*5' פועל שאגד בצורה
*8ית ולייעל ,, ל^חמח* , טוב יותר לעבוד דרבון שום להם שאין , במדינה
הק­גה ף ויטו ל ?\ה* ק יעדה של ההוצאות מל לפ* חשבון עוקימ הם , עצמם
ולהרוויח להשתדל ת*רי'ז שום להם אין . לממשלה החשבון את מ3*ש'ים

למשלט , להקלאי שיק' נמו , "ותר

חורג כא/ הוויכוח ? זאת עושים איך היא השאלה
לגו שאין הו* ה3ג8ין , האמיתי לוויכוח רלוונטי אינו והוא כמ*מקבות

להיות יכולה לזה ? כך אחר יהיה סה , הגרעובות את יכ0ו . כרגע תשובה
לעודד , ותרוויחו שעות יותר שיעבדו . המונופול ביטול : אחת תשובה דק
אפשר אז . לסריגה ביותר חיוני זה , מעבודה כתוצאה יותר להרוויח 7#פ

זו , ביניהן שיתחרו חברות ארבע או שלוש שיהיו , המונופול את לבטל
הסובסידיות את לבטל אבל , אגד חברת שתשאר , שניה אפשרות , אחת אפשרות
'ענ*ן כל את הורוזת פלוס קומט של השיטה , החישובים של המעוותת והשיאה

אחרות חברות עם להתחרות כדי לעבוד צריך חבר כ> כמה שיקבעו . העלות
, ההפסדים את ולכפות

הארז במרכז קווים שיש כאן אגד מנציגי שמענו
היא כי ? להם מרשה אינה הממשלה אבל , התעריף את להוזיל יכולים שבהם

שזה *ב0וח אינ* . רווחיים ש8י3ם קווים לסבסד אלה קווים על~*די רוצה
. אמיתי תשלום על שיתחרו מוטב , נבון

שיש>כ­(! ; הסובסידיות בביטול התשובה את רואה אבי
סבסוד לקבל צריכים הרחוקימ הקווים לגבי ורק , שצריך כפי הנטיעה בקווי

זאת* עושים איך היא השאלה . המונופול את לבטל , לחילופין או , ^יחי

לשאלו­ עוגות אינן גולוסב ועדת שהמלצות חושש אני
פה זורקים כי , זה לענין מאד חרד אני . החובות של הקונסולידציה של

הקיים ההון ולפי , ומניות הון מבנה על מדובר ; בקלות 0י5מאוח 3ל­6יני
, תשאר והבעיה כסף להזרים שוב שנים 3 בעוד גנפרך

שיהיה התחבורה משרד של נציג שימונה אומרים
600 את לפטר יש אם בשאלה מאוסה לקבוע יוכל לא הוא . בניהול שותף

בשעות גם לעבוד צריכים אגד חגרי אם בשאלה או ; לא או ךטיותרימ וזעוגדיפ
, להפסדים שותף רק יהיה הוא . זאת לעשות צריכים השכירים שרק או , *ל*ל1יז

. הבעיה את פותר נציג שמינוי הושנ 5*ינ*

לממן כדי הגת חברות את לקחת שצריך שאו*ר מי יש
הח1ר*ט מחברות מימון שימצאו מציעה גולוסב שוועדת כפי לא , הגרעו2ות ^ת

י*גור שהלק אוסריט יש כי , זאת מקבל כך כל לא אני , ומניות אגרות תפורה.
כפול שלהם9 הה8כונ1ת אלה . שלהם לא ההפסדים כי , מהחברה ויגרה הדבוק את
קונו התגמולים קופות ; תגמולין לקופת ממשכורתו חלק מפריש כ*תנו 1אחד ש3ל
ה ז 'ו; ?ד*ו# ו את קיבלו 1.ים אבל : כה? . (י , רווחים ועשו אלה בכספים אנרות
*11ד# כל ך;פ , שלהם מהחסכונות חלק זה , חינם אותו קיבלו לא ףם , חי3ט)

. זאת לרכוש כדי נ*ף דפרישו

משרד מנציגי כאן ששמענו ההתנצלויות לפרות ; *; 11. 0 ,יי|1
בקו התחבורה ששר לקוות רוצה אני , התחבורה
כזה דיון . הכגפת של הכלכלה בוועדת זלזול כאן היה ולא , הנריאות

הכלכלה* לוועדת או לנושא חמור יחס משום בו יש התחבורה שר של בהעדרו
, בפרוטוקול יירשם זה שדבר ומבקש , החלמה לו באהל *3!$

בה8 יגאן8 הכ*פיק ביוען­ת שהתקיימו הדיונים
טז;1.ה'41ל­.­ .ו * ^ת­ שק" , גולוטג ועדת של הדו#ח ; התחבורה משרד עמדת /7$ ל5מע3ו
הייו­יוניט כל . ית הגיבור בתחבורה הנגע תיקון של התחלה בה אין , ף הסוו ! ג1??
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הללו^ הפונות על הגולל את סותמות אינן אבל , פרצות לסתום רק נאים ה*לה
חשבון , ההפסדים חלוקת קול האלה והשיקולים האלה מהמסמכים אחד נאף אין

!ו לטב3ו צריך ציבורי ענף 1זה שהואיל , לא היא המענה . ההפסדים הצטברות של
שהם*'10* ; רבסבילייט שאינם בקווים לנסוע החברה אח שמכריחים אלא , אותו

. גרעונות מצסברים ולבן , צודק לא הוא חלקים על

גר*ך שהוא טקום באיזה כאלה טענות יש אם
הסיבות בגלל לקואופרטיבים שנגרם הבזק הוא וכמה עולה זה כמה ?ל3ון ה להיות

ממיינים באשר גדולה התקדמות זו . לבדוק צריו האלה הדברים 73 האלה­
מישהי יכול אז . סעיף טאיזה שנובע הגרעון סה וקובעים הגרעונות הרכב את

אחר ובסעיף , כזה בגודל הגרעון את לכסות כדאי זה שבסעיף חשגון לעשות
? ל* מליון 50 של לגדעון גורמת הארץ במרכז התעריפים העלאת אם . נדאי לא

העליוןן בגליל וזומעות אם . מוצדקת התעריפים העלאה אם לבדוק נריך אולי
לחברה השירות את להעגיר שם צריך אולי , ל"י מליון 10 של לגדעון טניאות

הצדקה תהיה וכאן , ל*י מליון 5 של בגדעון ההובלה את לעשות שמוכנה , אתרה
. לב^טד

הכל על ודנים הנתונים את יודעים אבלכאשר|לא
שב* היחיד השטח זה ואין ; ישראל ממשלת של הגבאות שיטת זוהי , אחת בקלחת

, לה**ד עימד הוא כאשר ורק , רץ שהמשק זמן כל , נעשה מה יודעת א'ינה הממשלה
. סובסידיות על לדבר מתחילים , להעצר ימשיך והוא היום נעצר שהוא כפי

סובסידיות בלי שלו הגרעונות את לכסות יכול שלא היחידי המוסד יהיה לא #ג7
;! המוסד!' גם הזמן שבמשך חושש ואני , המזון בשטח דבר אותו . הכמשל!? של

. כסף להם נותן לא איש כי , ברירה אין להם אבל , מעמד יחזיקו לא וארמיים
לרפא אי­אפשר . הממשלה של להתמוססות סימפטום רק היא אגד של ההתסוססות

מצאה גולוטב ועדת . אגד של המשק התמוטט למה יודעים לא כי , זו פהלף
זה אבל , כך על חולק אינו אחד אף . בזבזני משק שזה טוענת היא , ן טהרי
לטעון יכולים . החברים בחברות המניות בעד שילם לא אחד שאף מ3£י ל^

מכיר אני . במשק המקובל מה*כר ארבעה פי גבוהה היתה אגד ה3רי שיכורת
. להחזיר מהם דורשים ולא , המקובל מהשכר עשרה פי היא שמשכורתם א^ש'­­ם עוד
גם כך , הרכוש את למכור דורשים , הרגל את שפושטת חברה של בםקרה ג*ו אנל

אי­אפשר אבל . הרגל) את שפשפה חברה שזו בתנאי : הורביץ . י (^ו*ו כאן*
היא , מוגן אינו זו חברה של הפרט* שההון , לומר ואי­אפשר הוא'יל ל^כר'יח
אם ה17אה לכם נתן : אוסרים אם דבר של היפוכו . רגל פשיטת על הכך*זד, לא

, שלכם הפרטי ה3ון את ת*שכנו

לתת אם לא הוא הכספים בוועדת הוויכוח
, תקציבית הלואה מקבל מישהו כאשר . תקציבית הלואה לתת אם או מונפ'יד'י'?

שנותנים פירוש מה . אותה להחזיר כדי כסף יקח מנין אותו לשאול צריך
שנתיים שנה שבעוד פירושו הרווחים גידול של תהליך אם יש ? ל^גד הלואה

גידול של תהליך יש שכאן רואים אנחנו אם אבל . אותה להחזיר יו3לו
משתמשים ? מתנה לזה לקרוא לא למה , הלואה לזה קוראים למה אז , ה3רעוו3יף"

הטע**ה גם בזה ויש , הזה הבית ואת החוק את לעקוף בשביל האלה 181שגים י
. הציבור של כוללת

לד'יוןן להכגס טעם רואה איני איבנו והשר מאחר
גולוטב שוועדת בצער לקגוע ברצוני אגל , גולוסב ועדת של הדו*ח נ6עיפים
והדו*וז , בהן תמכה שההסתדרות , באגד קנוניות היו . פובה מלאכה ?2שת!יז לא
. כמשכון הנכסים לענין פרס , זה גענין כלום אומר אינו גולו*ב ועדת של
בהתאם תביעה אינה זו . הפרסי ברכושם להחזיק עסק בעלי על נפייה זוהי

, רגל פשיטת על יכריז לא שהוא יאמר מוסרי ואדם , מוסרית תביעה זו , לחוק
ה9רי*גיפ . החובות את להחזיר כדי החוק פי על אישיים מאמצים עשה לא עוד כל

נכג0 לא הפרטי הרכוש כוזף הפסידו כושלים עסקיים הליכים בגלל שאם , הוא
. כזאת אפשרות נותנים אם לטישכון אובייקט זה . הזאת לקלחת
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דגיי*י11 '.* ג1^י'ן ם ל ,יי ! למינוי.ך מעם וריאה. ^­^יי
;1ק טתרון *1ו'יזז זוז הסכט יושג אם שג^ פה 11 ואג'י והוא'יל , גולו*ב ועדת

ר<$ לא זה בנושא לעמוק ר$1ה הכלכלה וועדת והוא'יל , חדשים לשניס­שלושה
8*גה0 לעדת ­לץק*ם פגיע אנ* , הבעיה של לאוסקה להכנם ל3ס1ת אלא , אד­הוק

לתורות 0תג4ונ*ם ג*מר* אם , קואופרטיביים שירותים של זו בסוגיה ותעסוק
פש­11 *" א* שםבחווץ מכשלות ה3"בה באן שיש להיות *כול , הזאת הבעיה לפתרון
לשורשן למגנס ת1גל מ ג ט* ח ועדת . 0וב עסק זהו ביסודו אבל , אותן לרא1ת

, טיפוליות הפלצות לה*ליץ ותוכל , הבעיות של

חברו* גציגי את נשמע הב8ה שבישיבה פגיע אג* ; ? י ? הורי , י היו"ר
וזנוקא 8ת להעביר 3חלי12 גורן יהיה ואם , אגד

. פשנה לוועדת הציבורית התחבורה של

של לפדר­­היוב דהופה הצעה הגשתי 1972 בשנת ; .! ! ! ."ל ^
העלית* 1אז , הציבורית התחבורה בנושא הכנסת

התחבורה שר . אחרות בת וחברוה ניצבה כפו החברים חברות של יזזאת ה3ע*ו: את
והוגאית ך1גזבוז*ם על ט3קח שיהיה רוצה אבי האם שאל , 9רמ ש*עון פר , ד*ז

סכספי טג*1ת לקנות רשאי אחד כל התחבורה* ואנשי הקואופרטיבים של זזגספים
והישוב הגיון לפי ז*ת עושה הקואופרטיבים טחברי אהד וכל , ח*כוגותיו

את יממנו הפמשלה של הסובסידיות שלא , אחד תנאי על עפד ןיוא א3ל 0? כ>כ>
חלק^מ הועבר? לא האסנם התחבורה משרד של 9יקוח היה האם , ולאלה ההשקעות
את בחשבון לקחו התער'יי*^ט של החישובים האם ? האלה להשקעות והסובסידיות
אולי , אגד בחברה כזה הוא ! ה*צ ובכל"זאת , כן אם ? האלה בהנרות ?רווה*ם ;

. הנעיה שורש זה
שלא *כול*ם לא הגיבורית שבתחבורה מבין אני

כד9 הסובסידיות הקושר בעד אני ; אותן לבמל מציע ואיני , טוגסידיות לתת
הזוולה ה*א הצ'^וףית התחבורה שאצלנו הטענה , זולה ציבורית תחבורה לה2קי1!
אלטרנט^ב**"! תחבורה אפצע* יש העולם בכל כי , נכונה כך כל לא נעולט ביותר

אם , לאוטובוסים נוסף , התחתית והרכבת הטראם כפו , יותר וזולים 9ק*ל*ם
. סובסידיות גלי אפשר אי הציבורית בתחבורה סבירים טחירים על לשמור רוזיפ

שבמרכז אמרו בעצמם הקואופרסיבים נציגי אבל הןררי >_£
הסחיר* את שם להוזיל שאפשר גמיעה קווי יש הארץ

, רנ^ביליים ובלתי מרוחקים במקומות רק לתת 8ריר סובסידיות *ת

רק ולא בארץ התחבורה כלל על מדברים אנחנו : ל^11 ­91י
5תרונות8 להציע גא איני . רנסביליים ב*קופות
בהתחשבנות והאם , ח פיק!1 היה אם התחבורה משרד מנציגי לד??ה, #^! 5 רק ^3'י
טההפמדים בחלק לתמוך הצדקה יש האם , האלה הדברים כל את גהשבון לקחו
'?ל הקפידו ו*שרדו התהבורה שר האם ? אלה לחברות סובסידיות י^ל­­ידי ה*לה

ן לב* ים ר הב ה גין החלוקה מבחינת , האלה הקואופרטיבים של תקין ?זול 3י
שגייל^}0 ו­­2500 מגרים 5, 500 היא שהחלוקה אוסרים : הורנייז . (י ?שכ'יר*ם9 !

להו*לת 1דק אך ילך הסובסידיות מתן שהמשך כך על להקפיד ^ריך לך^תי
, אחר דבר לשום ולא ^פהיריפ

חוו'רב: *3^ שכיה מחשבה ואחד , שנוצל המ1ג לאור
וו שי^עויה כן על לה31*ע עלינו לדעתי . תפקידה את גמרה גולומב שוועדת

במכלול לדיון שמונתה כוועדה , שלה הפונקציה את למלא יותר יכולה איצה
, 10 או 5 או 4 בדו"ח ותגיש היום עד הגישה לא שהוועדה פת 3ל . וזכיות

הדו*ח אט יהיה מה . שביתה של אחר או זה פסיכולוגי לחץ תמת ?יה י; ז<ז
? חדשה שביתה של לחץ או לאיום יביא 3 ^5ר

י קקווך 7 גילגיטב ועדת חורי 9 שטו­^וך רושם לי יש
אי3* ; ההסתדרות ם*ו*ודוח ומקורם , ההסתדרות לענייני אהרת או זו גצורה

,, י­: י"­­: י/ל­יי^ ל9'י גיניוית ועדה למנות לשר חופושית יד לתת אפשר §6ם לבן יודע
?; ל^^לוי *וג68 ?את כ גיבודית ועדה שהרכב לדרוש מקום וליה כזה בכבד ­1­33שא

, הציגוריימ ה^נמי^ים גל בה ייוצגו שבאמת כדי , ה3ל3ל1ו ועדת של
15/.
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: לבב* . א

שקוליט אנשים בה יהיו אפילו , כזאת וערה
לאור לחץ תחת המלצות לקגל יכולה אינה , כזה מצב שנוצר לאחר , ביותר
אגד מתגובת יחששו הם תיפסק השביתה אם אפילו . סביבה שבוצרה האוירה

הזאת9 הציבורית הוועדה את להחליף שצריך חושב אני . 4 או 3 לדו*ח
הזאת. הבע*ה כל את ותבדוק תשקול הכלכלה ועדת כסו , אחר ש*וסד או

, זה שלחן סביב היום הדיון על טתפלא אני 1^"1ב£2*­
ה2ספי0 בוועדת גם היום נדון אגד של הגושא

*(; **? הב של אחד אספקט רק וזו? , הכספי האספקט מתוך רק : הורביץ . י (הייו*ר
דוק*: צריכים היינו לא . בדבר הנוגעים הגורמים כל היום מתרכזים שם אבל

חברי את או התחבורה שר התנהגות את להוקיע כדי זו לישיבה לקרוא היום
שדנות ועדות בשתי זמן באותו לשבת יכולים אינם . להגיע יכלו שלא אגד
שבו לזמן אותה ולהעביר היום הישיבה את לבטל היה צריך . נושא באותו

אחרים וגורמים אגד נציגי , התחבורה שר של נוכחותו את להבטיח היה אפשר
זה* בענין מוקדם תיאום היה שלא מתפלא אני . בדבר הנונעים

צריך לא כלכליות בעיות על דנים כאשר
האלה הדברים כ> , לכולנו טשוזקת היא האחריות כי , נוליסיות בעיות לד23ים

ואיני , פרסומת לשם לא בדברים דנה הכלכלה ועדת . במליאה להגיד א§שר
. כאלה דיבורים על­ידי מעשיות לתוצאות להגיע שנוכל הושב

כלכלה)* דיברו כולם , פוליטיקה מדבר אתה : ורביץ ך, . י (ה*ו*ר

נראו? לא הציבורית הוועדה של הזה ההרכב האם : י/,*. ל ,9, , י
? בעיניך מוזר

לחשוב כדי הנכונה הדרך את לחפש צריכים כולבו : 5ר3ק . י
וההשלכות השלבים כל על ביקורת היתה . נכוחה ל
לעשות אי­אפשר וזאת , לעשות אפשר מה בשאלה לדון עלינו . בזה שקשודות

. דריתחה באידבא
שאפשר אומר לא אבל , משהו לעשות שיש לי ברור
אגד קואופרטיב . אחרת בחברה חברים שהם זה בגלל , רכוש למכור להבריח

חברה שהם מפגי ולא , הציבור משרתי שהם מפני במדינה עצום רכוש קיבל
להמ היתה לא הציבור משרתי שהם זה סמך על זאת קיבלו אנשים אם . ציבורית
על זאת .לרשום מראש חייבים היו הם , אחרת לחברה הרכוש את להעביר ?ז3ות 3
מליונ* בעשרות אדמות הועברו שסו שעל הקואופרטיב שם על או , אגד 8ז3רת שמ
הרכוש את להם נתבו לא . *זרים ובמקומות בחיפה , בירושלים , 3י­ל­*>3יב לירית
שאינו רכוש על מדברים היינו אם . בת חברות שם על אוהו שירשמו נדי ?ה <ז

התחנות מפעל את לטכור מציעים אם אבל ; ניחא , אגד של לשירות ישירות קשיר
, כספים להשקיע ושוב מחדש זאת לקנות זמן כעבור יצטרכו הפ , ו5וט3י8

, לטכו5* ואפשר מיותר ומה , השירות למען להחזיק חייבים הם מה לבדוק צריך
. יחד הכל את כאן לכלול מקום אין

, נכונה הבחנה הדברים את ולבחון לעבד צורך יש
לאלול מתאימה לקומקגסציה להגיע יהיה אפשר ואז , ותפל עיקר בין ולהבחין
3ל את קיבלו הם כי , מגיע שלא מה לתת ו>א , להם שמגיע מה לקבל כריכים

. לציבור שירות שנותנת חברה היותם בתוקף האלה הדברים

בזסגו כאשר טובה עשתה הכלכלה שוועדת חושב אני ; ז*לברברג . א
הדרכים" תאונות לענין קבועה משנה ועדת קבעה

לגבי הדין הוא , רעש וללא לחץ ללא בדבר הנוגעים הגורמים עם ננושא שדנה
וזכות , ענין של לגופו לדון צריכה הכלכלה ועדת . בו דנים שאנחנו הנושא

2!ו א*3 כד,0* עוסקת הכספים שוועדת בדברים תעסוק שלא בזה תלוי אינו קיומה
לקש>^ על*נו , רגועה ב8ו*רה בנושא לדון ועלינו מנותקים לה­יות יכולים
הג*ע השר אם קשר כל ללא , אקטואליים דברים עם שלנו הדיונים פסקנות את

. לא או לדיון
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: זילברגרג . א

לגג*1' לגג* 3"? חו כאן ?שה * ',16 8ת מקבל אינ*
" מקולו ע2ד *ש כאן הוועדה מהבדי אהד לכל . גולוםב של הוועדה חבו­י רשימת

קשורים אינם הצירודית הוועדה מהגר* כסה , אחר או זה לגורפ קשו1 והוא
. בעגר לו קשורים היו הם אגל , היום לנושא

ונגייס בנושאו ונדון השר בנוכחות ישיבה נקיים
שדנות אחרות ועדות לגין בינינו ההבדל , כולם דעת על שתתקבלנה ל*סקנות

, הדיון בקצב הוא ב­53שא

שלא פוליטיות במסגרות חיים ואנחנו מבין אני : ח1רבי7 . י ה*ו*ר
, לפעמים נוח לא זה אם גם , מהן לחרוג יכולים תמיד

אלא , גו לטפל צריכים אגחגו שלא נושא שזה למסקנה מזה להגיע אמור אבל
הכספים* גיעדת ולא הכלכלה ועדת אישור לקבל צריך היה זו? $5נין , אחר מישהו

דנה לא הכלכלה ועדת ודוקא אגד של לנושא מתייחסים שכולם להגיד עלולים
, גולוטג ועדת דו"ח לפיי עוד הקואופרטיבים נושא על לדון החלטנו אנחנו , בו

הופיע הוא וכאשר , גולוטב ועדת ח דו אח אלינו שיביאו לבו הובטח אז
לפגי התקיימה הישיבה , בדבר הנוגעים הגורמים כל עם ישיבה לקיים ניקשנו
להניע ^ינו כי המשך לזה ויהיה , שביתה שתהיה ידוע שהיה לפני עוד , שבוע

, ל*פקנות

כי , למפלגות קשר בלי לנושא להתייחס רוצה אני
בפוליטיקה,­ כאן עוסקים אנחנו אחרת ועדה מכל ופחות , לכולנו ששייך נזישא זה

. בהתחייבויותיה לעמוד יכולה אינה אשר חברה לפנינו שכאן הוא המצב בעצם
תמנע לגבי , אל­על לגבי גם נכון זה . אחרת שאלה זו , ובכמה בזה אשם מי
, בטוחים יותר הרבה שהם , אחרים מפעלים לגבי נכון להיות יכול זה ופזזו

קשה , הכנפות שאין ומתברר דולות ג ובהוצאות גבוהה חיים ברפת ­83**0
שכמעט , טסובסידיות חיים אלא , והפסד רווח שאין במקום כאלה דברים לגלות

הסובסידיה את קובעים היו אחת מאפיה בארץ היתה אילו , אותן לספוג אפשר תטיל
הגישו שהם טבלי סובסידיות היו אגד בענין , הייצור הוצאות לפי 'ללחם

סובסידיות יותר לתת צריך ויכוח­אם יש ועכשיו , ביקורת שהיתה ונלי חשבונות
הצטברה באגד . גדול נעלם זה ? לאגד מגיעה סובסידיה איזו קבע מי , לא או

שמגיע מה להם נותנת ולא אותם עושקת שהיא על , המדינה נגד רבה 5ר'ירות
, הררי מר על כאן לחגנו כאשר . כסף להם חייבת שהממשלה מאמינים הם . להט

, ל*י מליון 400 של גרעונות שהצטברו עד חיכו מדוע ושאלנו , אגד 2*23
רק גבר הגרעונות של שהקצב אמר הוא , לכן קודם השאלה את העלו לא מדוע י
והיו הציבורית לתחבורה להפריע רצו לא הם . האחרונות השנים בשתי3=שלוש

. התחבורה משרד עם שיסתדרו. גבוהים

סל של בדיקה ואין מדד כאן שאין היא הבעיה
, הזה הדבר את לחתוך צריך אחת פעם , קשתי ועדת על­ידי שנקבע כפי ההונאות

באופן לשלם צריך הציבור מה לקבוע צריך היום השביתה תיפסק אם ^פ'ילו
47גט משוכנע אני . לשלט צריך הוצאה שכל לזה להגיע $ריר . ביותר ,3ד9ד ד
א*>ו לחסוך יכולים היו שאולי גדולות הוצאות יש אחרות ונהגרות 2אל­*נל

. ן נכו נ'י'הלל היה

ט'^אי­יור הייתי . זה בענין מעשיות הצעות יש לי
שעל אומייפ הם . מרוויחה היא שבהם אוסרת שהיא הקווים כל את אגד ב'יד'י

מישהו האם . מפסידים הם מהקווים גדול ובחלק , מרוויחים הם מהקווים 30$
ח92רו לא שהממשלה גדי , הקווים על מיכרז נעשה אולי ? שלהם המאזן את ראה

לע*ית אפשר . ביניהן שתתחרנה הגרות ותהיינה , עיוור באופן סונמיד'יות לשלם
תדע אגד שאם שיתברר להיות ויכול , העליון בגליל הנטועה קווי על ג^כרז
אני , קדימה זכות להם נתן אפילו אולי , בהתחרות תשתתף היא טתחרימ שיש

ג^­ל/ $ א י*ון* ל6*טזז הנ*יעה בקו מפסידים שהם אומרים הם גז*שר להם ן מאפי
גגןזיימ רק ו*הי*3וז והסובסידיות , אחרות לחברות גם אפשרות ונתן מיכרז

. אותם לקיים שחייבים ה2לתי~רנטביליים המרוחקים
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מר1>2? היה והגל בהתחרות צורך היה לא כאשר
נגד אך* , לשלם צריכים ואחרים חשבון שמגישים פלא לא , אחד ב"פול*

שסח בכל להיות עלול זד, . עיוור באופן החשבון את משלטים שבו המונופול
ואי''­ ל** טליארד ב­7 כסף מדפיסים כבר , כסף להפריש מבין אין כי , בארץ

, יותר א1שר

שעד גניח . גולומב ועדת של ענין לא זה
אחר* יה*ה טה ? הלאה יהיר מה , ל*י מליון 150 אגד לחברת יזרימו אפריל
שאדאג ובתגאי חיגם אגד חברת את לקבל לי מציעים היו אם היום ? אפריל

אנשים 600 לא שם יש לדעתי , זאת לעשות טפחד הייתי , אותה להפעיל
ל"* מליון 100 של נוטפת הוצאה וזו מיותרים איש 1000 אלא טיותרים

עובדים שהשכירים אומרים , להם שיש וההסבות החיים רמת כל עם לעובדים
העבודה שכר ואם , באגד עובדים 10, ל­000 קרוב יש , מסתובבים והחברים

. כזה איגו הפדיון בי , גרעון זה , ל"י מליון 8 או 7 הוא בלגד

לו יזרימו אם גם מת הזה המונופול לדעתי
ביטול להיות צריכה הכלכלה ועדת שמדיניות חושב אני , ל*י מליון 150
לגופו הזה הציבורי הש*רןת על שיתחרו שוגות חברות ושתהיה , המונופול

, ן עני של

הנוגעים הגורמים כל עם ן ד'ו בקיים אנחנו
, אצלם הדיונים בגלל לבוא יכולים שאינם הודיעו אגד נציגי גם . גדבר
בתחבורה המצג אחרי קבוע באופן לעקוב משנה ועדת על נטיל זה אחרי

. הציבורית

לאגד לקרוא א) : מציע הזההייתי הדיון לסיכום
לא שאבי למרות , במלואן גולומב ועדת מסקנות את ולקבל השביתה את לסיים

האיתנה עטידהו על הרחב הציבור את לשבח ב) ; האלה המסקנות עם שלם
את מחדש לבדוק הכלכלה ועדת תציע תמשך שהשביתה במידה . ה0גיתה בזמן

לשאלה קשור לא זה הדר1 . (ע . בארץ הציבורית התחבורה על המונופול זכות
שצריך דעתה את להביע יכילה הכלכלה ועדת . לא) או תימשך השביתה אם

. בארץ הציבורית התחבורה על המונופול ענין את לבדוק

שוועדת להגיד צריך , זה על להחליט מוקדם עוד : אבמבי . א
, אגד חברת של בנושא לדון תמשיך הכלכלה

כסף שום יוזרם שלא , נוספת הצעה 8ציע אני : ? הורבי . י היו*ר
המלצות את לקבל מצדה התחייבות בלי *גד לחברת

, גולומב ועדת של הדו"ח

15. 50 בשעה ננעלה הישיבה
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